
T aléka*atő a Körös Művészeti Egyesület

tevékenységérő1

Körös Művészeti Egyesület Zaa}-ben alakult meg.

Az egyesület cétja: A zene, atánc, az ének, a mívsorett és bármely más

művészeti ágíránt érdeklődők összefogása, a művészetek elsajátítása és

gyakorlása, feltételeinek megteremtése, működési kereteinek biztosítása,

Az egyesíilet felad atalz

Táncművészeü alapismeretek átadasa, a mozgáskulíura-, a ritmusérzék-, tér_ és

formaérzék fejlesáése. A tehetséges fiatalok hivatásos pályfua irátryítása,

szerepeltetése, versenyeztetése.

A népi hagyornányok felkutatása, ápolása. Népi mesterségek széles körben

történő ismertetése, okíafása. A nemzeti tudat erősítése.

A fiatalok egészséges életmódra nevelése, oktatása, képességfej lesztése.

Szabadidős-, kulturális-, oktatási és sport tevékenység szervezése,lebonyolítasa.

Határon tuli művészeti csoportokkal való kapcsolattartas.

Művészeti csoportok működtetése, művészeti áborok szervezése.

Az alapitők szándéka az elmúlt, 202?-es év során is megvalósult. A több

évtizede magas színvonalon működő citerazenekar és az újra induló mazsorett

csoport munkáját ámogatta. Jogi személyiséggel rendelkező közhaszrrú

társadalmi szervezetkér* céljaik megvalósítasát a fellépésekért kapott fellépési

díjak, cégektől, egyéni vállalkozóktól, magánszemélyektől érkezett tamogatások

tették lehetővé. Peiyazatakon vettiink résú. sikeresen, valamint az adőzőkadójuk

IYo-val is ámogatJák az egyesület keretében működő művészeti csoportok

tevékenységét.
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Már 43. éve viárosunk kulturális életének meghatározó szereplője a

Citerás Népzenei Műhely. Kom{óczki Gyula szakmai iranyításával több

együttes is működik ennek keretében: a Rezeda és a Ladányi Lurkók. A Műhely

munkájában többen vesznek részt: a 9 aktív régi tag mellett, 8 kisdiák

ismerkedik jelenleg a hangszer rejtelmeivel. A zenekari foglalkoásokra heti

rendszerességgel több órában kerül sor a Tiiköry Lajos Átalános Iskola ének-

zene szaktantermében. Az elmúlt év során szakmai vezetőjiik fílradhatatlan

munkájának köszönhetően május végén Gulyás Ferenc népzenész Népi

hangszerek bemutatóján vehettiink részt, megtekinthetttik a ,,Citerás Népzenei

Műhely története" kiállíüíst, a Yén Markus Népzenei Találkozón

megismerhetttik számos hazai és határon túli népzenei együttes dalcsokrait és

zárásként a Berény Táncegyüttes táncosaival rophattuk a táncot, melyhez a zenét

a Parapács zenekar szalgáútatta. Az együttes számos helyi és országos

ünnepségen, koncerten lépett fel. Vezetőjük zenekari tagokat juttatott el

szlovákiába, a Faboto citera szakoktató táborba. A Rezeda citerazenekar

' legszebb dalairól sfudiófelvétel készült.

Hossá kihagyás uán 2a20 szeptemberében indult újra a művészeti

oktatás a nagy múlfra visszatekirrtő Körösladányl Mazsorett Együttesben,

három korcsoportban óvodás kortól felső tagozatos lanyokig. Az együttes

művészeti vezetője Macskinné Pór Erzsébet nívódíjas mazsorett és gyermekíánc

oktató. A AaLLlZ2-es tanévben a Letszám 23 ffi volt, amely a 2a22l23-as

tanévben nőtt, jelenleg 27 gyermek tagia az együttesnek. A foglalkozásoknak a

Tüköry Lajos Általános Iskola, a Zőldág Óvoda és a Dr. Asáalos Miklós

Művelődési Ház ad otthont, melyet ezilton is köszöniink.

2022-ben elsősorban varosi rendezvényeken, ünnepségeken vettek résú. a

mazsorett csoportok. A helyi eseményeken kívül a művészeti vezető által

oktatott, más településeken tevékenykedő mazsorett csoportok rendezvényein is

szerepeltek a gyerekek, veltik nagyon jó kapcsolatot sikerült kialakítani. Az év

nagy eseményén, a Ladányi Napok szombatján megrendezett,Zü éves jubileumi
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gálán, városunk lakói ismét örvendeáettek a fuvós zenekar kíséretébenaz utcán

felvonuló ügyes lányoknak, és a 1\[űvelődési Ház sztnpadén gyönyörködhettek

koreográfiáikban. A teltházas, jeles eseményről a Békés Megyei Hírlap is

beszámolt, öregbítve ezze\, településtink jó hírét. A 2023-as évben a városi

szerepléseken kírrül mát nagyobb megmérettetésre, szakmai versenyre is

készülnek a gyerekek, illetve újabb sárréti mazsorett együtks tinnepel majd

jubileumot. Az országos versenyeken a Smaragd csoport az alacsony létszám

miatt a Köröstarcsai Mazsorett Együttessel együtt indul. Céljuk, hogy a jövőben

a felső tagozatos korcsoportú gyerekeket is meg fudják szólítani"

Összegezve, a Körös Művészeti Egyesütet közhasmű egyesületként

cé§ainak, feladatainak megfelelően támogatla a Citerás Népzenei Műhelyt,

melynek rnűvészeti vezetője Komróczki Gyula és a Körösladányi Mazsorett

Együttest, melyet Macskinné Pór Erzsébet nívódíjas mazsorett és gyermektánc

oktató itárryít. A művészeti csoportok magas színvonalú munkát végeznek a

szakma elismerésével, aktívan részt veszrek Körösladrány viiros és Békés

vármegye kulturális életében. Az anyagi kíttér megteremtéséhez jelentös

segítséget kapunk az Önkormámyzattőlés a Képviselötesttilettől, melyet enfton

is köszöntink. A művészetivezptők mindent megtesmek, hogy anépzenei

kulfura és atánc öröme széles körben terjedjen még sok éven keresátil.

Körösladárry, 2023 . január 12.
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